
Posjet Hrvatskom narodnom kazalištu 
 
 U srijedu, 12. ožujka 2014. godine, u ugodno svježim večernjim satima maturanti naše 
škole su - uz pratnju naših dragih profesora: Remzije Hadžiefendić Parić, Elme Opardije, 
Senada Nanića i Harisa Džaferovića - bili u Hrvatskom narodnom kazalištu u Zagrebu na 
predstavi „Gospoda Glembajevi“, režiranoj po istoimenoj drami nesumnjivo najvećeg 
hrvatskog pisca 20. stoljeća Miroslava Krleže.  
 Želimo zahvaliti našim dragim kolegicama i kolegama iz 2. razreda, koji su nam, na 
dirljiv način, priredili predivno iznenađenje: odvojili od svog džeparca i poklonili nam 
ulaznice počastivši nas ovim četverosatnim spektaklom! ☺  Naši su nam dragi 'drugaši' ovom 
svojom gestom i ljubavlju dali dodatnu snagu da lakše izdržimo, u danima koji dolaze, a kojih 
je sve manje, brojne i teške obveze što nas čekaju (maturalne pripreme i ispiti, akdemija, upis 
na željeni fakultet, itd.).  
 Predstava je bila istinski doživljaj - podijeljena u tri čina i s dvjema pauzama. Drama 
govori o usponu i propasti jedne zagrebačke bankarske obitelji u kojoj, tijekom proslave 
godišnjice banke, započinje nezadrživ splet događaja koji će mnoge članove obitelji zauvijek 
promijeniti.  
 U ulozi barunice Castelli–Glembay pojavila se sjajna glumica Alma Prica, a u ulozi 
starog Glembaya vrsni Ljubomir Kerekeš. U ulozi sestre Angelike odličnu je rolu odigrala Iva 
Mihalić, kao i Milan Pleština u ulozi Leonea Glembaya. Ova sjajna interpretacija teksta 
odvijala se pod redateljskom palicom Vite Taufera. 
 Predstava se većini učenika jako svidjela zbog odličnih dijaloga, dobre glume i 
živopisne glazbe koja je publiku približila osjećajima na sceni. Naročito oduševljenje publike 
osjetilo se u dijelu predstave kada je na scenu došao pas barunice Castelli–Glembay, Igor.  
 Hvala našim mlađim kolegicama i kolegama - učenicima 2. razreda - i njihovoj 
razrednici, profesorici Remziji Hadžiefendić–Parić, što su nas potaknuli na odlazak u 
kazalište. Nadamo se da ovo nije posljednji zajednički odlazak na neku kazališnu predstavu u 
našem 'maturalnom' sastavu. Drugaši – vama još jednom od srca hvala. 
 

Amila Aličelebić, IV. razred 
 

 

 



 
 
 


